

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA**EDITAL Nº 19, 18 DE MAIO DE 2018
RETIFICAÇÃO**

A REITORA PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DA BAHIA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 11 da Lei nº 12.825, de 5 de junho de 2013, e a Portaria MEC Nº 575, de 28 de junho de 2013, e no interesse da Administração, torna pública a retificação do Edital 18/2018, de homologação do resultado no Concurso Público de Provas e Títulos para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior da Universidade Federal do Oeste da Bahia - Edital 01/2017 - Inclusão 01, publicado no DOU de 18/05/2018, Seção 3, pag. 71,

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Sociologia / Antropologia. Classe: A. Denominação: Professor Assistente A. RT: DE. Vagas: 01 - 1º Luanda Naiade Oliveira da Silva; 2º Anne Gabriele Lima Sousa de Carvalho; 3º João Rodrigo Araújo Santana; 4º Ana Magda Mota Carvalho Cerqueira; 5º Luana Dias Motta. Processo: 23520.006014/2018-09

Leia-se:

Área do Conhecimento: Sociologia / Antropologia. Classe: A. Denominação: Professor Assistente A. RT: DE. Vagas: 01 - 1º Anne Gabriele Lima Sousa de Carvalho; 2º Luanda Naiade Oliveira da Silva; 3º João Rodrigo Araújo Santana; 4º Ana Magda Mota Carvalho Cerqueira; 5º Luana Dias Motta. Processo: 23520.006014/2018-09

Onde se lê:

Área do Conhecimento: Ensino de Física / Física Geral / Estágio Supervisionado. (...). Processo: 23520.004561/2018-41.

Leia-se:

Área do Conhecimento: Ensino de Física / Física Geral / Estágio Supervisionado. (...). Processo: 23520.002363/2018-43.

IRACEMA SANTOS VELOSO

**AVISO DE ADIAMENTO
PREGÃO Nº 4/2018**

Comunicamos o adiamento da licitação supracitada, publicada no D.O.U de 10/05/2018. Entrega das Propostas: a partir de 10/05/2018, às 08h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 05/06/2018, às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Objeto: Pregão Eletrônico - Eventual aquisição de equipamentos para a oficina do Curso de Engenharia Mecânica da Universidade Federal do Oeste da Bahia - Centro Multidisciplinar de Bom Jesus da Lapa, conforme condições, quantidades, exigências e estimativas estabelecidas no Termo de Referência, Anexo I do Edital.

HUGO LIMA GAMA
Pregociro

(SIDEC - 21/05/2018) 158717-26447-2018NE800088

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 1/2017 - UASG 158515**

Número do Contrato: 9/2017.

Nº Processo: 23204002764201840.

PREGÃO SRP Nº 26/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ. CNPJ Contratado: 04465383000124. Contratado: SUPLEX PROCESSAMENTO DE DADOS LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência do Contrato nº 009/2017, celebrado em 22 de março de 2017. Fundamento Legal: Art. 57, inciso II, da Lei nº 8.666/1993 e autorização da autoridade competente (fl. 003). Vigência: 23/03/2018 a 22/03/2019. Valor Total: R\$58.067,52. Fonte: 8100000000 - 2018NE800242. Data de Assinatura: 22/03/2018.

(SICON - 21/05/2018)

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ**AVISO DE LICITAÇÃO
PREGÃO Nº 30/2018 - UASG 153063**

Nº Processo: 1968/2018. Objeto: Pregão Eletrônico - PrEstação de Serviços de Hotelaria. Total de Itens Licitados: 00001. Edital: 22/05/2018 de 09h00 às 17h00. Endereço: Rua Augusto Corrêa, 01 Cidade Universitária Prof. Silveira Neto Guamá - BELEM - PA ou www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153063-05-30-2018. Entrega das Propostas: a partir de 22/05/2018 às 09h00 no site www.comprasnet.gov.br. Abertura das Propostas: 04/06/2018 às 10h00 no site www.comprasnet.gov.br.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO
Reitor

(SIDEC - 21/05/2018) 153063-15230-2017NE800094

EXTRATOS DE CONTRATOS

Nº 046/2018 - PROCESSO Nº 23073.009997/2018-42, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: THAYSSA FERREIRA DOS SANTOS: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 4.241,05 (Quatro Mil, Duzentos e Quarenta e Um Reais e Cinco Centavos); PERÍODO - 09/05/2018 a 08/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 11/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, THAYSSA FERREIRA DOS SANTOS.

Nº 047/2018 - PROCESSO Nº 23073.033991/2017-13, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: MARISA DE OLIVEIRA MOKARZEL: Professor Visitante do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 9.585,67 (Nove Mil, Quinhentos e Oitenta e Cinco Reais e Sessenta e Sete Centavos); PERÍODO - 09/05/2018 a 08/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 11/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, MARISA DE OLIVEIRA MOKARZEL.

Nº 048/2018 - PROCESSO Nº 23073.030042/2017-73, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADO: EDSON CEZAR MORAES NOGUEIRA: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará ao CONTRATADO a importância de R\$ 3.121,76 (Três Mil, Cento e Vinte e Um Reais e Setenta e Seis Centavos); PERÍODO - 10/05/2018 a 09/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 25/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pelo CONTRATADO, EDSON CEZAR MORAES NOGUEIRA.

Nº 049/2018 - PROCESSO Nº 23073.005121/2018-27, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: THAIZE DE SOUSA MEDEIROS: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 4.241,05 (Quatro Mil, Duzentos e Quarenta e Um Reais e Cinco Centavos); PERÍODO - 15/05/2018 a 14/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 56/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, THAIZE DE SOUSA MEDEIROS.

Nº 050/2018 - PROCESSO Nº 23073.005121/2018-27, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: EDIANE MOURA JORGE: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 4.241,05 (Quatro Mil, Duzentos e Quarenta e Um Reais e Cinco Centavos); PERÍODO - 16/05/2018 a 15/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 56/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, EDIANE MOURA JORGE.

Nº 051/2018 - PROCESSO Nº 23073.010003/2018-31, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: ALNA CAROLINA MENDES PARANHOS: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 4.241,05 (Quatro Mil, Duzentos e Quarenta e Um Reais e Cinco Centavos); PERÍODO - 17/05/2018 a 28/02/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 11/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, ALNA CAROLINA MENDES PARANHOS.

Nº 052/2018 - PROCESSO Nº 23073.002771/2018-11, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: JOSIANE DO COUTO RODRIGUES: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 3.121,76 (Três Mil, Cento e Vinte e Um Reais e Setenta e Seis Centavos); PERÍODO - 17/05/2018 a 20/01/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 35/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, JOSIANE DO COUTO RODRIGUES.

Nº 053/2018 - PROCESSO Nº 23073.011179/2018-18, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: ELENILDA DO ROSARIO COSTA: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 4.241,05 (Quatro Mil, Duzentos e Quarenta e Um Reais e Cinco Centavos); PERÍODO - 18/05/2018 a 17/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 25/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, ELENILDA DO ROSARIO COSTA.

Nº 054/2018 - PROCESSO Nº 23073.010000/2018-05, CONTRATANTE - Universidade Federal do Pará; CONTRATADA: MANUELLA MATOS DE AZEVEDO: Professor Substituto do Magistério Superior; VENCIMENTO: A CONTRATANTE pagará à CONTRATADA a importância de R\$ 3.552,08 (Três Mil, Quinhentos e Cinquenta e Dois Reais e Oito Centavos); PERÍODO - 18/05/2018 a 17/05/2019; FUNDAMENTO LEGAL - Lei nº 8.745/93 e o Edital nº 11/2018; ASSINAM - Pela CONTRATANTE, GILMAR PEREIRA DA SILVA e pela CONTRATADA, MANUELLA MATOS DE AZEVEDO.

EDITAL Nº 104, DE 18 DE MAIO DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Temporário, conforme especificado abaixo:

Instituto de Ciências da Saúde, para o Tema: Atenção Integral à Saúde, processo nº 23073.034809/2017-33, objeto do Edital nº 44, de 22/03/2018, publicado no Diário Oficial da União em 23/03/2018.

1º Lugar: Danilo Magalhães Rezegue (único candidato aprovado).

GILMAR PEREIRA DA SILVA

EDITAL Nº 105, DE 18 DE MAIO DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, conforme especificado abaixo:

Instituto de Ciências Exatas e Naturais, para o tema: Química, processo nº 23073.006233/2018-03, objeto do Edital nº 56, de 02/04/2018, publicado no Diário Oficial da União em 03/04/2018.

1º Lugar: Paulo Robson Monteiro de Sousa (único candidato aprovado).

GILMAR PEREIRA DA SILVA

EDITAL Nº 106, DE 18 DE MAIO DE 2018

O Vice-Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto, conforme especificado abaixo:

Instituto de Ciências da Arte, para o Tema: Direção, Produção e Roteiro em Cinema e Audiovisual, processo nº 23073.005068/2018-64, objeto do Edital nº 35, de 12/03/2018, publicado no Diário Oficial da União em 13/03/2018.

1º Lugar: Rodrigo Antônio da Silva.

2º Lugar: Lorena Costa Montenegro.

GILMAR PEREIRA DA SILVA

EDITAL Nº 108, DE 18 DE MAIO DE 2018

O Reitor da Universidade Federal do Pará torna pública a homologação do resultado final do Concurso Público para provimento do cargo de Professor da Carreira de Magistério Superior, conforme especificado abaixo:

Campus Universitário Marajó-Breves, para o Tema: Formação Socioeconômica e Política do Brasil e da Amazônia, Classe de Adjunto A, processo nº 23073.0011782/2017-19, objeto do Edital nº 281, de 12/09/2017, publicado no Diário Oficial da União em 13/09/2017.

1º Lugar: Eunápio Dutra do Carmo.

2º Lugar: Pedro Paulo de Miranda Araújo Soares.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA**EDITAL DE 21 DE MAIO DE 2018
RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 64, DE 07 DE JUNHO DE
2016, HOMOLOGAÇÃO DE RESULTADO FINAL.**

A Reitora em exercício da UFPB, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 64, de 07 de junho de 2016, publicado do DOU nº 108, de 08 de junho de 2016, seção 03, p. 70, no item 6. ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO,

Onde se Lê: "Edna Rejane Benerval Bento"

Leia-se: " Edna Rejane Benerval Bento Costa"

BERNARDINA MARIA JUVENAL FREIRE

DINIZ DE OLIVEIRA

**EDITAL Nº 52, DE 21 DE MAIO DE 2018
RESULTADO DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
PARA PROFESSOR SUBSTITUTO.**

A Reitora em exercício da Universidade Federal da Paraíba, no uso de suas atribuições, considerando o disposto nos termos da Lei nº 8.745/93, combinada com a Lei nº 12.772/2012, alterada pela Lei nº 12.863/2013 e com a Resolução nº 07/2017 do CONSEPE, torna público o resultado final do Processo Seletivo Simplificado para Professor Substituto do Departamento de Letras Estrangeiras e Modernas, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes, conforme Edital de abertura nº 38/2018, publicado no DOU nº 77, de 23/04/2018, seção 03, págs. 52 a 54, retificado pelo Edital de 24/04/2018, publicado no DOU nº 80, de 26/04/2018, seção 3, pag. 64, discriminado no quadro abaixo: